

齐鲁晚报·今日烟台“情定七夕”相亲会



“旋爱八分钟”
现场，男女嘉宾正在
交谈。本报记者
李泊静 摄

本报相亲会，5对嘉宾成功“脱单”

牵手嘉宾将获赠魅力写真一套或微电影拍摄一次

本报8月11日讯 七夕，又到中国的情人节，单身的您还在被亲戚追问是否有对象吗？还在被父母安排去相亲吗？在本报举办的“情定七夕”相亲会“旋爱八分钟”专场中，5对嘉宾成功牵手，在七夕前“脱单”，即将度过一个别有意味的七夕。

8月10日、11日，在红星美凯龙家具商场，本报举办的“旋

爱八分钟”专场吸引了众多前来觅缘的男女嘉宾。“现在报名还来得及吗？给我报个名行吗？”8分钟约会还没开始，在场的刘先生见女嘉宾十分优秀就忍不住央求工作人员。应广大单身朋友的要求，两场“旋爱八分钟”最终共增至27对男女嘉宾参加。

主持人宣布相亲流程后，“旋爱八分钟”正式开始。每位

女嘉宾都有固定的位置，男嘉宾与对应编号的女嘉宾进行交流，每一轮交流时间为8分钟。在浪漫的音乐里，在清凉的活动现场，男女嘉宾畅聊他们的生活和工作。

目前，已经有5对男女嘉宾向本报传来牵手成功的好消息。“能过个中国的情人节对我来说就是一份意外的大礼。”一位牵手成功的男嘉宾

说，“旋爱八分钟”里能遇到心动的那个人感到十分庆幸，“你们什么时候还办相亲会，我身边还有单身的朋友，我要介绍他们来参加。”

牵手成功的男女嘉宾，还将拿到精美礼品。牵手成功者可获得ES一休高端婚纱摄影提供的神秘大礼，魅力写真一套或者也可以选择月亮湾婚庆礼仪提供的微电影拍摄一次！

相亲故事

“第一眼看见她，就知道她跑不了了”

相亲会现场，两个篮球迷看对了眼

“我第一眼看见她，就知道她跑不了了。”孙鹏涛开着玩笑说。说话时，他刚结交的女友小王微笑着，充满爱意地白了孙鹏一眼。孙鹏涛和小王是在本报“情定七夕”相亲会10日举行的第一场“旋爱八分钟”专场上结识的。

孙鹏涛和小王都是从事网络计算机相关的职业，两人觉得有共同语言。还有一个重要原因促成了他们的牵手，那就是他俩都是篮球迷。

“听了她的自我介绍，我就觉得她和别的女生不一样。”孙鹏涛说，自己是个篮球迷，竟然能碰上爱好者篮球比赛的女生，这增加了他求爱的信心。

追到心爱的女孩子，孙鹏涛很开心，但回忆起追小王的过程，他又为自己捏了把汗。

孙鹏涛说，当天的专场相亲会结束后，他因为工作忙，一直到当天晚上8点半才赶紧加小王的QQ，他的验证信息写的

是“半个老乡”，因为他清楚地记得小王是莱阳人，而他是海阳人，两地离得比较近。

申请发出后，孙鹏涛等啊等啊，电脑上一直没有显示对方同意加好友的消息。“当时很纠结，一晚上都没有睡好觉。”孙鹏涛说，直到11日早上，两个人才加为好友。两人在相亲会现场第二次见面，才发现相见恨晚。

“她是一个很爱美、很淡雅的女孩子。”孙鹏涛说，她愿意

和别人分享她的快乐，而且比较具有亲和力。

“我看他哪儿都不顺眼。”当记者问小王看上孙鹏涛哪儿时，她微笑说。虽然这么说，但是脸上挂满了爱意。

“我们打算去吃个烛光晚餐，然后给她上上课，讲讲火箭队还有一些球员的故事。”孙鹏涛微笑着说。

在再三对齐鲁晚报表示感谢后，两人微笑着走出了寻爱的人群。

看到这一家三口 不少人想结婚了

本报嘉宾任建铭一家现场为单身朋友送上祝福

本报8月11日讯 11日，在本报相亲会现场，来了一家三口，他们一上台就引起了大家的关注。这一家不是别人，正是任建铭和林平平还有他们的宝宝麒麟，他们在齐鲁晚报相亲会上相识，接着相恋，今年的七夕就是他们宝贝儿子的一周岁生日。

说起俩人刚相识那会，一家之主任任建铭先开了口，2011年参加齐鲁晚报“缘来有你”相亲会，俩人都报名参加“非诚勿扰”专场做男女嘉宾。

任建铭是当时的9号男嘉宾，刚上台那会看着台上的姑娘们也没底，心里还捏了把汗。刚播放完第一轮VCR就灭了好几盏灯。

为扭转局势，任建铭使出“杀手锏”，戴上墨镜现场为大家

秀了一段帅气的街舞，俘获了两位女嘉宾的芳心，其中就包括林平平，最后俩人现场牵手成功。

讲述了俩人相识、相知、相爱，并且组成幸福家庭的过程后，媳妇儿林平平现场还对老公勇敢地深情表白，感谢齐鲁晚报让她在生命中遇到了他，并且组成了幸福的家庭。

今年七月初七是任建铭和林平平的儿子一周岁生日，本报特为宝宝麒麟准备了生日礼物，由月亮湾婚庆礼仪提供的价值2500元的微电影拍摄一套，记录下这一家三口的幸福生活。

林平平剪掉了一头长发，为照顾宝宝她比以前消瘦了不少，任建铭升级父亲后成熟稳重了许多，但唯一不变和无法隐藏的是他们脸上洋溢的幸福。



2011年参加本报相亲会的任建铭和林平平，11日带着孩子来到现场送出祝福。本报记者 李泊静 摄

幸福。

现场，他们还为在场的单身朋友送上祝福，愿有情人终成眷属。温馨的气氛感染了现

场的每一个人，一位女士听后颇有感慨，希望自己也能在相亲会遇到生命中的那个他，结束单身生活。

帅哥与“海归女”都说很有眼缘

能在“旋爱八分钟”专场相亲会上，碰上有眼缘的人，并决定交往下去，王舒觉得很幸运。因为开始时是她的妹妹报名，看到现场的火热气氛后，她忍不住也报了名。

“第一眼的感觉就不一样，说起话来有感觉，有眼缘。”崔文庭今年25岁，从事酒店管理行业，家在芝罘区。而王舒也是芝罘区人，刚从国外回来，她曾经在新加坡留学4年。“他挺幽默的，我们聊得挺好。”王舒说。

在崔文庭眼里，刚结识的女朋友个子高，长得漂亮，是他喜欢的类型。

心里“小鹿”乱撞 忘了问关键问题

李先生在“旋爱八分钟”现场和董小姐邂逅之后，心里小鹿乱撞，格外紧张。李先生说，那女孩身穿红格子裙子，带着一个沙滩帽，直长发，特别有气质，“是我喜欢的类型”。

可李先生是个腼腆的人，尤其面对自己喜欢的女孩子时更紧张。虽然聊了很多，但是却忘记在最后问她，自己是否是她喜欢的类型，这让李先生格外遗憾。

“我想好了，我要对她展开追求，希望能和她在一起。”李先生说。

小梁找对象 老梁当参谋

11日上午10点，相亲会报名处来了一对父子。小梁是个1990年出生的帅哥，将近180厘米的个头，一笑起来还有一对酒窝。今年刚刚考上公务员。

一对父子有说有笑地讨论着要找个啥样的姑娘，俨然是一对哥俩儿。老梁把报名表推给小梁，小梁笑着又推回去，“你填不是一样吗？怎么又忘记我的QQ号码？”小梁向老梁翻了一个白眼，打趣道。

“他现在应该早点找对象，这样的姑娘经历少点，两个人都简单才会过得开心。”老梁颇有见地地说。

本版稿件由本报记者柳斌、曲彦霖、刘杭慧，见习记者张晶，实习生衣涛、冯晓、李静、赵鹏、于迎迎共同采写